
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : Smk Pgri 3 Malang 

Mata  Pelajaran           :  Perencanaan Bisnis 

Kelas / Semester  :  X/2 

Alokasi waktu  :   2  X   40  menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menjelaskan pengertian sumber daya manusia  

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 Kesiapan siswa Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran 

 Motivasi/ Apersespsi Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari. 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

Kegiatan Inti   

 Siswa berdiskusi tentang pengertian sumber daya manusia 

 Siswa menghimpun data hasil diskusi pengertian sumber daya manusia 

 Siswa membuat kesimpulan dari hasil diskusi pengertian sumber daya manusia 

 Siswa menyampaikan hasil diskusi pengertian sumber daya manusia 

 

Kegiatan Penutup 

 Refleksi dan kesimpulan Memfasilitasi dalam menemukan kesimpulan sementara berdasarkan 

hasil temuan pengertian sumber daya manusia   

 Penugasan Mengagendakan proyek yang harus mempelajari pada pertemuan berikutnya di luar 

jam sekolah atau dirumah. 

 Kesiapan pertemuan berikutnya 

 Memberikan tugas kepada peserta didik, dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari 

materi yang akan dibahas dipertemuan berikutnya maupun mempersiapkan diri menghadapi tes/ 

evaluasi akhir di pertemuan berikutnya 

 

PENILAIAN 

 Penilaian Sikap                : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan     :  Tes  tertulis  dan   Penugasan 

 Penilaian Keterampilan    :   Penilaian Produk, Peniaian  Praktek 

 

Mengetahui                    Malang,    September  2020 

Kepala Sekolah                    Guru  Mapel 
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Satuan Pendidikan  : Smk Pgri 3 Malang 

Mata  Pelajaran           :  Perencanaan Bisnis 

Kelas / Semester  :  X/2 

Alokasi waktu  :   2  X   40  menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menjelaskan identifikasi kebutuhan sumber daya manusia perusahaan 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 Kesiapan siswa Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran 

 Motivasi/ Apersespsi Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari. 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

Kegiatan Inti   

 Siswa berdiskusi tentang identifikasi  sumber daya manusia perusahaan  

 Siswa menghimpun data hasil diskusi identifikasi sumber daya manusia perusahaan  

 Siswa membuat kesimpulan dari hasil diskusi identifikasi sumber daya manusia perusahaan  

 Siswa menyampaikan hasil diskusi identifikasi sumber daya manusia perusahaan  

 

Kegiatan Penutup 

 Refleksi dan kesimpulan Memfasilitasi dalam menemukan kesimpulan sementara berdasarkan 

hasil temuan identifikasi sumber daya manusia perusahaan  

 Penugasan Mengagendakan proyek yang harus mempelajari pada pertemuan berikutnya di luar 

jam sekolah atau dirumah. 

 Kesiapan pertemuan berikutnya 

 Memberikan tugas kepada peserta didik, dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari 

materi yang akan dibahas dipertemuan berikutnya maupun mempersiapkan diri menghadapi tes/ 

evaluasi akhir di pertemuan berikutnya 

 

PENILAIAN 

 Penilaian Sikap                : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan     :  Tes  tertulis  dan   Penugasan 

 Penilaian Keterampilan    :   Penilaian Produk, Peniaian  Praktek 
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Alokasi waktu  :   2  X   40  menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Menjelaskan analisis kebutuhan sumber daya manusia perusahaan 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

 Kesiapan siswa Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik  dalam mengawali kegiatan 

pembelajaran 

 Motivasi/ Apersespsi Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari. 

 Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya 

Kegiatan Inti   

 Siswa berdiskusi tentang analisis kebutuhan   sumber daya manusia perusahaan  

 Siswa menghimpun data hasil diskusi analisis kebutuhan  sumber daya manusia perusahaan  

 Siswa membuat kesimpulan dari hasil diskusi analisis kebutuhan  sumber daya manusia 

perusahaan  

 Siswa menyampaikan hasil diskusi analisis kebutuhan  sumber daya manusia perusahaan  

Kegiatan Penutup 

 Refleksi dan kesimpulan memfasilitasi dalam menemukan kesimpulan sementara berdasarkan 

hasil temuan analisis kebutuhan  sumber daya manusia perusahaan  

 Penugasan Mengagendakan proyek yang harus mempelajari pada pertemuan berikutnya di luar 

jam sekolah atau dirumah. 

 Kesiapan pertemuan berikutnya 

 Memberikan tugas kepada peserta didik, dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari 

materi yang akan dibahas dipertemuan berikutnya maupun mempersiapkan diri menghadapi tes/ 

evaluasi akhir di pertemuan berikutnya 
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 Penilaian Sikap                : Observasi selama kegiatan berlangsung 
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